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Verbale CdA n. 12/2025 

 

 

 

L'anno 2025, il giorno 13.11.2025, del mese di novembre, alle ore 17.00, presso la 

sede del GAL Sarcidano Barbagia di Seulo, Corso Vittorio Emanuele n. 34, si è tenuto 

il CdA convocato con prot. N. 290/U del 1 2 .11.2025 per discutere e deliberare 

sul seguente ordine del giorno: 

 

 

Andamento delle attività del GAL; 

 

Nel giorno, luogo e all'ora indicata risultano collegati online i Consiglieri:  

Giovanni Daga, Marco Pisano, Rosa Lugas, Renato Melis 

sono assenti i Consiglieri: 

Luca Pilia, Ignazia Olianas, Luigi Dedoni. 

 
Assume la presidenza il Sig. Giovanni Daga, Presidente del Consiglio di 

amministrazione, il quale chiama a fungere da segretario verbalizzante la Direttrice 

del GAL, Dott.ssa Lucia Tidu. 

Discussione: 

 

Il Presidente introduce la discussione con il punto all’ordine del giorno, dando la parola alla 

Direttrice che rappresenta la situazione attuale sulla nuova programmazione e sul Fondo 

FSE e la condivisione di proposte da rendere operative sul territorio, inoltre condivide con i 

consiglieri le attività in itinere sui bandi a regia GAL e sulle relative domande di pagamento 

incaricate per rispettare la scadenza del 30 novembre. 

Prende la parola il Presidente, sulla necessità sollecitata anche dall’assessorato 

dell’agricoltura di pubblicare il Bando per la figura del responsabile amministrativo 

finanziario, riprendendo i criteri base del Bando di aprile 2025 ossia Laureato in economia  
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e altro requisito importante è aver lavorato nella Pubblica Amministrazione in quanto è  

fondamentale conoscere il funzionamento degli enti pubblici, conoscenza del codice degli 

appalti, dei provvedimenti amministrativi e l’intero apparato burocratico che coinvolge 

anche il GAL. 

Il presidente coglie l’occasione per proporre che si dia ampio mandato alla Direttrice, per 

quanto concerne la tutela degli interessi del GAL in relazione a due possibili ingiunzioni 

pervenute sulla questione degli stipendi arretrati di alcuni ex dipendenti, affinché provveda 

a individuare ed incaricare dei legali e il CDA condivide ad operare nel merito. 

Interviene la consigliera Rosa Lugas che esprime condivisione per avere la figura di 

responsabile amministrativa qualificata. 

Interviene il consigliere Marco Pisano che manifesta condivisione per la preparazione nella 

pubblica amministrazione e richiede la condivisione con la Struttura sulla relazione 

preparatoria sul complemento congiunto FSE per la nuova programmazione. 

Delibera 

Con la maggioranza dei consiglieri di dare mandato alla Direttrice per la redazione e 

pubblicazione del Bando Raf (responsabile amministrativo finanziario) con requisiti e 

criteri: 

Laurea in economia o equipollenti ed altro requisito esperienza nella pubblica 

amministrazione. 

Di dare mandato alla Direttrice di trasmettere la relazione sulla fase preparatoria del PDA 

FSE al CDA. 

 

 

Il CdA si chiude alle ore 18.10. 

Letto, approvato e sottoscritto.      

 

Il Presidente      La Direttrice Verbalizzante 

F.to Giovanni Daga     F.to Dr.ssa Lucia Tidu 

 

 


